



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
SHOQËRIA RAJONALE  
UJËSJELLËS KANALIZIME ELBASAN sha

Nr. \_\_\_\_\_ Prot.

Elbasan, më \_\_\_\_ . \_\_\_\_ . 2024

Shtojca 12

[Shtojcë për t'u plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

**FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT (PARAPRAK)**

[20.09.2024]

Drejtuar: [BOE SHENDELLI SHPK NIPT K07924803N & LLAZO SHPK NIPT K24218401K]

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e hapur – punë.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF- 16627-08-20-2024**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Ndërtim ujësjellësi i fshatrave Klos, Selvijas, Qyrkan, Lumas dhe Floq Njësia Administrative Klos, dhe rikonstruksioni i ujësjellësit të fshatit Selitë, Njësia Administrative Mollas”

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike 26.08.2024] [54]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

**oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. ASI-2A CO shpk

K53002402C

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera: **343 426 099,74** (treqind e dyzet e tre milion e katerqind e njezet e gjashtë mije e nentendhjetë e nente presje shtatedhjetë e kater) Lekë pa TVSH.

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

2. BOE

“SHENDELLI SHPK” shpk

K07924803N

LLAZO SHPK shpk

K24218401K

Vlera: **337 869 845** (treqind e tridhjetë e shtate milion e teteqind e gjashtëdhjetë e nente mijë e teteqind e dyzet e pese) Lekë pa TVSH.

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Nga pjesëmarrësit janë s'kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

“ASI-2A CO shpk

K53002402C

*Për arsyt e mëposhtme:*

**Operatori Ekonomik ASI-2A CO shpk me NIPT K53002402C nuk ka paraqitur dokumentacion te plote sipas kriterëve te kerkuara nga AK :**

## **KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT**

### **Kapaciteti Teknik**

#### **2.3 Kapaciteti teknik dhe profesional:**

**Eshte kerkuar pika 2.3.1. Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën:**

- a. punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 40% e vlerës së përlogaritur të kontratës që prokurohet (pa TVSH) dhe që është realizuar gjatë 5 (pesë) viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.

#### **Ose**

- b. punë të ngjashme deri në një kufi, ku vlera monetare totale e punëve të kryera, e marrë së bashku e realizuar gjatë 5 (pesë) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, është jo më e vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që prokurohet (pa TVSH).

**Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme.**

**Vlerësimi i përvojës së suksesshme të Operatorit/ve Ekonomike do të kryhet bazuar në dokumentacionin e mëposhtëm:**

Ne rast se punimet janë kryer me ente publike:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme te realizuar me ente publike, duhet te paraqesë formular vlerësimi lëshuar nga Investitori sipas Shtojcës 9 dhe situacion përfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve.

Formulari i vlerësimit duhet të përcaktoje saktësisht cilësinë e kryerjes së punëve, faktin nëse kontrata është realizuar me sukses, përqindjen e punimeve në rast bashkimi të shoqërive, etj.

Ne rast se punimet janë kryer me sektorin privat:

Operatori Ekonomik, si dëshmi për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, duhet te paraqesë vërtetime të shoqëruara me faturat tatimore të shitjes, ku të shënohen datat, shumat, natyra e punës së kryer dhe situacion përfundimtar për të vërtetuar përmbushjen e suksesshme të punëve.

*Pika 2.3.1 germa “a” plotësohet nga anëtari i cili ka përqindjen më të madhe të pjesëmarrjes në bashkim. Anëtarët e tjerë të bashkimit do të paraqesin kontratat e ngjashme në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. Në rastin kur operatorët ekonomikë, anëtarë të një bashkimi, kanë të njëjtën përqindje pjesëmarrjeje në bashkim, vendosin me marrëveshje në kontratën e bashkëpunimit se cila prej tyre do të përmbushë këtë kusht.*

*Kurse pika 2.3.1 germa “b” duhet të plotësohet nga të gjithë anëtarët e bashkimit në raport me përqindjen e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. (Neni 88, pika 3, i VKM-se Nr.285 date 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” të ndryshuar).*

- Për kontratat e realizuara si Bashkim Operatorësh, operatori ekonomik ofertues, krahas dokumentacionit të sipërcituar për secilin rast respektivisht, duhet të paraqesë edhe Kontratën e bashkimit të operatorëve shoqëruar me tabelën e ndarjes së punimeve, ku të cilësohen punimet që ka marrë përsipër të kryejë secili anëtar i BOE.
- Për kontratat e realizuara si Nënkontraktor, operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë: Kontratën baze ndërmjet Kontraktorit dhe Autoritetit Kontraktor, si dhe miratimin zyrtar si nënkontraktor i deklaruar nga ana e autoritetit kontraktor.

**.OE në dokumentacionin e paraqitur për këto kritere nuk e plotëson përvojën e suksesshme në realizimin e punëve të ngjashme.**

**Ky kriter nuk është i plotësuar.**

**Eshtë kërkuar pika 2.3.2 Licenca profesionale lidhur me ekzekutimin e punëve të kontratës.**

2.3.2 Operatorët Ekonomike duhet të dëshmojnë se disponojnë licensë profesionale për zbatim punimesh në ndërtim si dhe për kategoritë e nevojshme për zbatimin e kontratës. Për këtë duhet të paraqesin licensën përkatëse të shoqërisë, bazuar në formatin e miratuar me Vendim të Këshillit të Ministrave Nr. 42, date 16.01. 2008 “Për miratimin e rregullores për kriteret dhe Procedurat e dhënies së licensave profesionale të zbatimit, klasifikimit dhe disiplinimit të Subjekteve juridike që ushtrojnë veprimtari ndërtimi”, i ndryshuar, e cila përfshin kategoritë e mëposhtme:

#### **PUNIME TË PËRGJITHSHME NDËRTIMI**

- **NP-7** (Ujësjiellësa, gazsjiellësa, vajsjiellësa, vepra kullimi e vaditje)      Klasifikimi E

OE në licensën e paraqitur disponon

- **NP-7** (Ujësjiellësa, gazsjiellësa, vajsjiellësa, vepra kullimi e vaditje)      Klasifikimi D

#### **PUNIME SPECIALE NDËRTIMI**

- **NS-18**                      (Punime topogjeodezike)      Klasifikimi C

**OE në licensën e paraqitur disponon :**

**Ky kriter nuk eshte i plotesuar.**

**Eshtë kërkuar pika 2.3.5** Krahas stafit teknik Operatoret Ekonomike duhet të kenë të punësuar staf mbështetës si me poshtë nder te tjera :

- Teknik Topograf 2 (dy)
- Hidroizolues 3 (tre)

OE në Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit te paraqitur **ka mungesa ne staf** disponon me pak punonjës si me poshte

- Teknik Topograf 1 (nje)
- Hidroizolues 0 (zero)

**Ky kriter nuk eshte i plotesuar.**

Sa më sipër, **Operatori Ekonomik ASI-2A CO shpk me NIPT K53002402C nuk ka paraqitur dokumentacion te plote sipas kriterëve te kerkuara nga AK sa me siper skualifikohet.**

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatori ekonomik **BOE SHENDELLI SHPK NIPT K07924803N & LLAZO SHPK NIPT K24218401K** se oferta e paraqitur me vlerë **337 869 845** (treqind e tridhjetë e shtate milion e teteqind e gjashtëdhjetë e nente mijë e teteqind e dyzet e pese) lekë pa TVSH, është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23. 12. 2020 “Për Prokurimin Publik”.

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  
ADMINISTRATOR**